
Склад

Гіалуронат натрію, молочна кислота, 3-етил-О-аскорбінова кислота, карбопол,
натрію гідроксид, гліцерин, натрію едетат, капрілілгліколят, вода очищена.

Форма випуску

Безбарвний, майже без запаху, прозорий вагінальний гель.

Вміст картонної коробки: 1 тюбик, що містить 75 грамів вагінального гелю з
аплікатором.

Показання до використання

Гідрофемін ПЛЮС, вагінальний гель, призначений для полегшення симптомів
вагінальної сухості (наприклад, подразнення, печіння, свербіж, пошкодження
слизової оболонки, болю) та для відновлення кислотного рівня рН піхви; може
застосовуватися, наприклад, у випадку гормональних коливань, гінекологічних
захворювань та операцій, гінекологічної онкології.

Завдяки зволожуючому ефекту захищає слизову оболонку піхви від сухості та
пошкодження. Створює вологе середовище, сприяючи тим самим вагінальній
регенерації та загоєнню пошкоджень слизової оболонки піхви. Допомагає
підтримувати нормальну вагінальну флору, відновлюючи кислотний рівень рН
піхви, тим самим пригнічуючи розвиток вагінальних інфекцій.

Протипоказання

Застосування цього виробу протипоказано у разі відомої гіперчутливості до будь-
яких інгредієнтів, що входять до складу медичного виробу.

Алергічні реакції на компоненти вагінального гелю Гідрофемін ПЛЮС є
рідкісними.

Якщо у Вас є відома алергічна реакція або схильність до алергії – застосовуйте
медичний виріб з обережністю і негайно припиніть його використання при
наявності свербежу або набряку слизових!

Медичний виріб не слід застосовувати під час менструації.

У разі посилення вагінальних виділень слід проконсультуватися у лікаря щодо
застосування медичного виробу.



Застосування у період вагітності або годування груддю

Немає відомих протипоказань до застосування вагінального гелю Гідрофемін
ПЛЮС протягом вагітності або годування груддю, проте бажано
проконсультуватися з лікарем перед використанням цього медичного виробу.

Вагінальний гель Гідрофемін ПЛЮС може знижувати активність сперматозоїдів.

Тому використовувати вагінальний гель Гідрофемін ПЛЮС не рекомендується
перед зачаттям або протягом декількох годин після статевого акту.

Однак вагінальний гель Гідрофемін ПЛЮС не слід застосовувати як
протизаплідний засіб!

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

Взаємодії вагінального гелю Гідрофемін ПЛЮС з іншими лікарськими засобами
невідомі, тому рекомендується проконсультуватися зі своїм лікарем або
фармацевтом перед використанням вагінального гелю з іншими вагінальними
продуктами, включаючи протизаплідні засоби, іншими лікарськими засобами або
медичними виробами.

Застосування вагінального гелю Гідрофемін ПЛЮС може вплинути на результати
скринінгу на рак шийки матки, тому рекомендується проконсультуватися з
лікарем перед призначеним тестом або не використовувати вагінальний гель за
1-2 дні до тесту.

Спосіб застосування та дози

Завжди використовуйте медичний виріб відповідно до інструкції для
застосування.

При застосуванні, яке відрізняється від описаного в інструкції, поліпшення стану
може не настати або може виникнути подразнення.

Перед використанням вагінального гелю Гідрофемін ПЛЮС слід вимити руки.

Рекомендована доза:

ввечері в піхву потрібно ввести 1 дозу вагінального гелю за допомогою тюбика з
аплікатором.

Відразу після введення може виникнути відчуття легкого поколювання, яке
проходить протягом короткого часу. Тривалість застосування залежить від
розвитку симптомів, при необхідності вагінальний гель Гідрофемін ПЛЮС також



підходить для тривалого застосування.

Тривалість застосування не повинна перевищувати 30 днів. При необхідності
застосування можна повторити. Зверніться до лікаря, якщо симптоми не
покращуються протягом декількох днів або поновлюються після застосування.

Перед застосуванням переконайтеся, що упаковка не розкрита і медичний виріб
не пошкоджений. Не використовуйте гель, якщо упаковка пошкоджена.

Перед використанням переконайтеся в наявності чистого паперового рушника,
який слід постелити на чисту поверхню.

Дозування вагінального гелю:

1. Вимийте руки.
2. Промийте аплікатор вручну чистою теплою водою і покладіть на чистий

паперовий рушник.
3. Зніміть кришку з тюбика і покладіть на чистий паперовий рушник. Накрутіть

аплікатор на тюбик, що містить вагінальний гель. При повторному
використанні вагінального гелю, перед накручуванням аплікатора, витисніть
повітря з тюбика (стискайте тюбик, поки в отворі тюбика не з’явиться
невелика кількість гелю), а потім накрутіть аплікатор на тюбик.

4. Видавіть вагінальний гель із тюбика в аплікатор, поки його поршень не
зупиниться. Ви можете обережно потягнути за поршень для полегшення
наповнення аплікатора.

5. Відкрутіть аплікатор з тюбика і покладіть його на чистий паперовий рушник.
6. Витріть гель, який міг витекти з тюбика, чистим паперовим рушником та

щільно закрийте тюбик!
7. Візьміть у руку наповнений гелем аплікатор. Якщо наповнений гелем

аплікатор забруднився – не використовуйте його, а спорожніть і очистіть
(див. «Очищення аплікатора» нижче) та повторно почніть дозування.

8. Обережно вставте аплікатор глибоко у піхву в зручному для вас положенні:
присівши або у положенні лежачи на спині з підтягнутими до себе ногами.

9. Натисніть на поршень аплікатора та введіть гель.
10. Обережно витягніть аплікатор.
11. Після використання необхідно ретельно очистити аплікатор (детальний опис

у розділі «Очищення аплікатора» див. нижче).
12. Вимийте руки.

Переконайтеся про правильне з’єднання аплікатора і тюбика та про відповідну
кількість гелю. Якщо можливо, зберігайте тюбик у вертикальному положенні
кришкою вниз, щоб забезпечити її герметичність для наступного дозування.
Завжди перевіряйте наявність повітря у горловині тюбика перед накручуванням



аплікатора, оскільки це може ускладнити його заповнення. Обов’язково повністю
заповнюйте аплікатор. Якщо в тюбику вже недостатньо гелю для заповнення
аплікатора, але лікування потрібно продовжувати - використовуйте новий
медичний виріб. Якщо тюбик вже порожній, викиньте разом з аплікатором.

Очищення аплікатора:

Після введення вагінального гелю аплікатор необхідно ретельно очистити.

Рекомендується виконати це відразу після використання аплікатора, але не
пізніше 12 годин, виконуючи наведені нижче дії:

1. Налаштуйте воду до комфортної температури. Не очищуйте аплікатор у
гарячій воді, оскільки це може деформувати і зробити його непридатним для
використання.

2. Промийте аплікатор під проточною водою, рухаючи його поршень.
3. Розберіть аплікатор: повністю витягніть поршень із трубки аплікатора.
4. Ретельно очистіть обидві частини теплою мильною водою для видалення

залишків гелю та бруду
5. Ретельно промийте деталі чистою теплою водою.
6. Витріть деталі аплікатора насухо чистим паперовим рушником.
7. Після висихання знову складіть аплікатор: поверніть поршень назад у

трубку аплікатора.
8. Зберігайте очищений аплікатор у сухому, чистому паперовому рушнику до

наступного використання.

Не використовуйте, якщо тюбик пошкоджений або вагінальний гель
забруднений.

Не використовуйте повторно аплікатор, якщо він пошкоджений або очищений не
належним чином!

Медичним виробом повинна користуватися лише одна особа.

Не передавайте його іншим, навіть якщо їхні симптоми збігаються з Вашими.

Через можливість невеликих протікань рекомендується використовувати
гігієнічну прокладку.

Вагінальний гель Гідрофемін ПЛЮС призначений виключно для вагінального
застосування! Вагінальний гель не повинен потрапляти на слизову оболонку
очей, та навколо них, а також на слизову рота! Якщо ж гель все таки потрапив на
ці ділянки під час використання, витріть або ретельно змийте його.



Побічні ефекти

Застосування будь-якого засобу для місцевого застосування – особливо протягом
тривалого періоду – може викликати алергічні реакції до симптомів яких
належать: відчуття печіння, свербежу, болю, почервоніння. У разі розвитку таких
симптомів необхідно припинити застосування гелю та звернутися до лікаря.

Якщо Ви помітите будь-які побічні ефекти, не зазначені в цій інструкції,
необхідно повідомити про це Вашого лікаря або фармацевта.

Застереження

Остерігайтеся від попадання вагінального гелю на слизову оболонку ока, а також
на слизову рота.

Термін придатності

Термін придатності зазначений на упаковці та на тюбику. Не використовуйте
медичний виріб після закінчення терміну придатності зазначеного на упаковці!

Датою закінчення терміну придатності вважається останній день зазначеного
місяця.

Після першого відкриття тюбика зберігати не більше 30 діб.

Умови зберігання

Зберігайте вагінальний гель Гідрофемін ПЛЮС у сухому, прохолодному місці при
температурі від 8 до 25 °C.

Не охолоджуйте та не заморожуйте!

Утилізуйте медичний виріб у контейнер для сміття. Не дозволяється утилізувати
стічними водами.

Виробник

ЗАТ Фармацевтичний завод ЕГІС 9900, м. Керменд, вул. Матяш кірай, 65,
Угорщина

Уповноважений представник виробника в Україні:

ТОВ «ЕГІС Україна»

04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 27Т, Україна


